# 生物資源科学学位プログラム新入生への各種資料の配布とオリエンテーションについて

新入生の皆さん、ご入学おめでとうございます。

生物資源科学プログラムでは、学生証他の重要な書類の配布、オリエンテーション等を下記のように行います。各自、指示にしたがってください。

# 1. 学生証等の受け取り

学生証、統一認証カード、その他の入学時の各種資料は、下記の日時、場所で配布します。指定された日時に受け取ってください。

## 1)バイオシステム学領域の新入生

日時: 4月6日(月)13~16時

場所: 生物·農林学系棟 G 棟 G502 室

### 2)その他の領域の新入生

場所: 生物·農林学系棟 F 棟 F307 室

日時: 誕生月によって下表のように分けます。

時間	4/6(月)	4/7(火)	4/8(水)
10-11 時		10 月生まれ	3月生まれ
11-12 時		2月生まれ	6月生まれ
13:15-14:15	1月生まれ	5月生まれ	9月生まれ
14:15-15:15	4月生まれ	8月生まれ	12 月生まれ
15-15-16:15	7月生まれ	11 月生まれ	

### 2.オリエンテーション

授業の履修方法などについてのオリエンテーションは、筑波大学学習管理システム(manaba)を通じて行います。4月15日までに、manabaにオリエンテーション資料をアップロードします。各自ダウンロードして、指示に従って履修計画書等を作成してください。

#### 3.大学からの連絡方法

全学計算機システムのメールアドレス (s+学籍番号下 7 桁@s.tsukuba.ac.jp) に連絡事項が送信されます。 manaba のログイン方法、必要な資料の入手方法等も、このメールアドレスに送信する予定です。各自、統一認証カードの情報を使って、必ずメールをチェックするようにしてください。 メールの利用・設定方法 https://www.u.tsukuba.ac.jp/email-after201704/

#### 連絡先

生物資源科学関連専攻事務室 大久保豊子 okubo.toyoko.fu@un.tsukuba.ac.jp